

剖宫产后 刀口一直长不好

晨报讯(记者 金铜)“我怀疑医院用于缝合刀口的医用混合线有问题,术后我妻子的刀口处问题不断。”4月14日,在外地工作的市民常先生向记者反映,最近两个月,他妻子赵女士剖宫产后的刀口问题不断,他们已先后两次到做手术的医院治疗。

2月初,在西安上班的常先生带着怀有身孕的妻子回鹤壁新区过年,由于快到预产期,常先生便带着妻子到淇滨区医院孕检,并听从了医生的建议住院观察。2月14日,赵女士在淇滨区医院进行了剖宫产手术,出院后回到了西安。3月18日,常先生发现妻子术后的刀口处长了两个红点,后来变成了脓包。常先生赶紧带着妻子在西安找了一家医院检查,医生说是毛孔发炎,服药治疗一个星期后,不但没有效果,而且刀口处开始出血。常先生还在妻子

的刀口处发现了线头,医生怀疑赵女士的情况属于小型医疗事故,拒绝为赵女士继续治疗。常先生无奈带着妻子回到鹤壁,找到淇滨区医院,院方解释称这属于正常的线结反应,经过处理后,常先生又带着妻子回到了西安,但回去后刀口处一直流血。

4月2日,常先生和妻子再次来到淇滨区医院,治疗了一个多星期后,刀口处却又鼓起了一个大包,走路时刀口还疼。常先生告诉记者,他和妻子都在外地工作,而医院只是一直用红外线治疗仪进行治疗,效果不好还很耗时。因担心妻子身体健康,他希望院方能尽快拿出有效的治疗方案。但院方称只能这样治疗,若想转院治疗费用自理,这让常先生非常气愤。

4月14日,记者同常先生一起来到淇滨

区医院。“如果是医疗事故,剖宫产后很快就会反应,像赵女士这样一个月后才出现症状,很可能属于排异反应。”淇滨区医院相关负责人表示,他们使用红外线治疗是为加快赵女士的血液流通,促进刀口愈合。

针对常先生质疑刀口处所用的医用线问题,该院相关负责人告诉记者,给赵女士用的缝刀口线属医用混合线,一般没问题,但跟人的体质有关。最后,经双方协商,院方表示会尽快联系其他条件较好的医院进一步检查,根据检查结果再确定治疗方案。

4月19日,记者联系到了已经回到西安的常先生,他告诉记者,在院方的安排下,目前妻子正在接受手术治疗,但他担心会影响到妻子的身体健康,希望院方能尽快处理好妻子剖宫产后的刀口问题。

九年义务教育可退费? 又是电话诈骗!

晨报讯(见习记者 徐广静)随着通信技术和市民生活水平提高,手机已成为人们不可或缺的通信工具。但是,手机在给人们带来方便的同时,也被一些骗子所利用。

16日下午,新区的王先生接到一个号码为1862778xxxx的电话,对方称是教育部门的工作人员,通知王先生去银行领取孩子的九年义务教育学杂费退费。对方称,办理退费需要王先生提供一个银行账号,随后给了王先生一个退款编号,并称是最后一天,让王先生抓紧时间拿着银行卡到ATM机前办理退费事宜。对方最后又提供了一个不同的手机号码,说是“退费专线”,让王先生在ATM机前操作时联系这个号码,到时会有工作人员指导。“我觉得这件事不太靠谱,对方提供的所谓‘退费专线’竟是个手机号,如果是某部门的电话应该是固定电话才对。带着疑问我拨通了‘退费专线’,对方问我孩子叫什么名字,我随便说了一个名字,之后对方让我提供退款编号,我又随便说了一个号码,对方却说情况属实,让我带上银行卡到ATM机前办理。”王先生说,“很明显这是一个骗局,希望其他人遇到这种情况不要上当。”

关于是否存在九年义务教育退费一事,记者咨询了市教育局,相关工作人员表示,学生在九年义务教育期间根本不用交学杂费,所谓退费一说毫无依据。

那么骗子把家长骗到ATM机前是如何行骗的呢?一银行工作人员告诉记者,家长把卡插入ATM机后,骗子会让家长点击转账按钮,然后输入两次“验证码”。第一次所谓的验证码是骗子的银行账号,第二次是家长银行卡内的余额。“骗子的这种行骗手法其实并不高明,熟悉ATM机业务的人是不会轻易上当的。之所以会有人上当,第一是因为这些人都抱着占便宜的心理,第二是对ATM机的功能不了解,在骗子的‘指导’下大脑处于不清醒状态。这种骗局在全国各地都出现过,受骗者多为农村孩子的家长。”

手机未装SIM卡 咋有来电? 虚拟来电闹的!

晨报讯(见习记者 徐广静)17日,新区刘先生向记者反映,他的三星S3650C手机在16日晚突然有来电,要说这也没什么大惊小怪的,但让刘先生疑惑的是,他的手机根本没有安装SIM卡。

关于刘先生遇到的奇怪事件,记者咨询了鹤壁新区三星电子服务中心,一名姓张的工作人员告诉记者,这是部分三星手机具有的一项特殊功能,叫虚拟来电。虚拟来电的用途主要是,在一些场合找不到合适的理由离开,可假装繁忙,根据软件的不同版本,还可以设定来电时间、号码、铃声或者预先录制一段语音等多种功能,达到逼真的来电效果。三星手机在出厂时,有的型号对此项功能设置了快捷键,有的型号未设置。该工作人员告诉记者,刘先生的手机可能设置有虚拟来电的快捷键,然后有人不小心碰到了该快捷键,所以才会产生虚拟来电。也有可能是刘先生自己或者周围的朋友在刘先生手机上预先设置了虚拟来电的时间。

随后记者走访新区几家手机卖场后发现,即使是销售人员,对虚拟来电这项功能也知之甚少。

蓝邦沙发 2011 年华中地区 春季营销会在鹤壁举行

晨报讯(记者 张小娜 实习生 刘丽莎 文/图)4月19日上午8时30分,蓝邦家私华中地区各地市的100多名代理商齐聚淇河宾馆一楼会议厅,参加蓝邦沙发2011年华中地区春季营销会。会议由蓝邦家私有限公司鹤壁区域经理王勇主持,蓝邦家私有限公司总监郭召华作了新品发布会报告。

郭召华介绍了蓝邦家私的发展重心,还介绍了最新产品。他说,蓝邦沙发2011年华中地区春季营销会之所以选择在鹤壁举行,是因为鹤壁正阳家居城是家居商业业态的模板展示,代理商可以在会后直接到正阳家居城参观新产品及新终端模式展示。

正阳商贸有限公司总经理陈传华表示,蓝邦家私以创造精美家居产品为理念,成为全国家居行业的领跑者。此次是成都蓝邦家私有限公司首次在鹤壁举办新品发布会,这不仅是对鹤壁城市发展的肯定,也是对正阳家居城作为鹤壁市家居行业标杆企业的认可。他说,正阳家居城是鹤壁最好的中高端家居卖场,其得天独厚的优势蕴藏着巨大商机。正阳家居城开业以来,凭借不断创新



营销会现场。

的精神和超前的经营理念,走在鹤壁家居行业的最前沿,并赢得了消费者的信赖。“我相信正阳家居城借着蓝邦家私品牌的东风,在鹤壁家居市场必将掀起一场销售热潮。”

鹤壁蓝邦家居生活馆总经理黄海云说:“我销售蓝邦沙发已有5年多了,从2000多平方米的商场到10000多平方米的商场,蓝邦公司对我每一步的发展都给予了大力支持。如今蓝邦家私的产品丰富了,从过去单一做沙发,发展到客厅餐厅系列整体配套,我对蓝邦的发展充满信心。”

他人代签包裹 出了问题难维权

晨报讯(记者 渠稳)19日,在新区某单位上班的陈女士向记者反映了一件烦心事。“我在网上给孩子买了一套限量版的十二生肖瓷娃娃,快递人员把包裹送来时,由于我不在单位,同事便帮我签收了包裹。我回来打开一看,发现其中一个瓷娃娃已损坏。随后我联系快递公司,要求对方赔偿,可对方以代签等于本人签收为由拒绝赔偿。”陈女士对记者说。

17日下午,陈女士由于工作原因外出,突然接到快递公司工作人员打来的电话,说有她的一个包裹。“我当时在外边正忙,于是让同事帮我签收了。”陈女士说,她回到单位打开包裹一看,发现一个瓷娃娃的耳朵被撞掉了。

“我连忙和卖货的商家联系,对方称发货时每个瓷娃娃都是完好无损的,肯定是快递公司在送货过程中弄坏的,让我找快递公司赔偿,可快递公司却以委托同事签收就等于自己签收为由拒绝赔偿。”陈女士说。

对于此事记者采访了市消费者协会,一名工作人员称,随着网购的市民逐渐增多,涉及快递行业的纠纷也在增多。由别人代为签收导致的各类纠纷中,快递公司都会拒绝赔偿。“如果寄件人在包裹上注明‘由本人签收’,快递公司的工作人员就不能让别人代为签收。”同时消协的工作人员还提醒市民,如果包裹上没有注明本人签收,他在代为签收过程中一定要检查包裹内物品,如出现问题可及时维权。

用品质和服务回报大家的支持

——访鹤壁欧泊尚家公司董事长李志国

晨报记者 柯其其

“作为豫北地区最大的一站式硬家装供应商及装饰公司,我们欧泊尚家集成空间将于4月21日开业,我现在想说的除了感谢,还是感谢,感谢大家对我们欧泊尚家的支持,我们要用高品质的产品,优秀的服务,回报大家对欧泊尚家的关爱。”4月19日,鹤壁欧泊尚家公司董事长李志国在接受记者采访时说。

作为中国建筑空间整体解决方案的探索者,欧泊尚家集成空间首创“蓝色商业”模式,推出了“集成空间”概念,该品牌以“集成、定制、跨界、个性”为特色,产品涵盖了抛光砖、内墙砖、仿古砖、石英石、整体卫浴、整体厨房、衣帽间、家居配饰、智能家居及未来建筑空间精装修服务等领域,致力于建筑空间主材的供给与精装服务。“我们一站式提

供硬家装所有的产品与主材,从陶瓷、卫浴到橱柜,整个家装的产品可谓琳琅满目。我们把家装所需要的产品通过欧泊尚家进行集成,结合设计,再进行资源整合,形成一种新的商业模式。”李志国说。

为回报大家的支持,4月21日当天,欧泊尚家将推出一系列购物送礼活动,届时还将邀请中国书画名家举行现场笔会,不仅有充满欧洲风情的文化盛宴,还有外国游人狂欢巡游和万元现金券兑换活动等。

李志国表示,现在是个品质竞争、服务竞争的时代。只有品质和服务的持续创新,才能开拓更广阔的市场。“对于我们欧泊尚家来说,重视品牌形象更重视服务,坚持服务至上,为消费者不断提供更好的服务是我们永远追求的目标。”

鹤壁市三兴旅行社

L-HEN06002

- 尧山+画眉谷周末休闲两日游:398元/人
- 尧山+大佛送六羊山朝拜两日游:428元/人

欢迎前来预订报名! 虚位待发!

地址:新区新世纪广场西区B27号 报名热线:0392-3335005 3332761

便民服务热线
订版电话: 3313877 3386322

家政服务

淇河家政 搬家,地毯清洗,布草洗涤
单位、家庭保洁 3360777 13903924921

大自然家政
外墙清洗、打墙改门、空调移机 18239236633

福源家政
专业疏通管道、清理化粪池 13084236078

幸福家政
管道疏通、打墙改门、刷乳胶漆 15039255848

利民家政
外墙清洗、疏通管道 3298881

君事达物业
家政、专业月嫂 2168326 3278666 13633927811

鹤翔家政
服务热线 15839225215 13939274966

修改、疏通管道、便池,清理化粪池、修太阳能 15139280818

文化传媒

光明影视 影视制作,专题拍摄,礼仪庆典
器材出租 2189332 13849237377

医疗健康

市中医院
急救 3378322 3353120 康复科 3378303

旺旺催乳
专治乳少、积奶、乳腺增生 15839220377

综合信息

爱玛电动车
售后服务 3290559 2231688

水务净水 专业解决单位及家庭水质问题
首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理
3335800 15039289198

用工求职

鼎鑫劳务
求职热线 3295999 3386666